



# 找准突破点 开创新局面

## ——看通山如何开展“六大”活动

咸宁日报全媒体特约记者 王能朗

“打造特色产业增长极，应在立足县域产业优势，实施‘强链、补链、延链’工程上做文章；创建转型发展示范区应在打造全域旅游示范县上‘树品牌、出特色’；建设自然生态公园城市，应把县城作为景区来描绘。”这是通山县通过“六大”活动开展形成的发展战略定位的共识，使全县围绕三大目标呈现出干群团结一心、同心同向同发力的喜人局面。

大学习，在更新观念上求突破。该县采取个人原本，集中辅导学，交流经验研讨学，掀起大学习热潮。全县63个县直机关局级单位、12个乡镇班子成员在学习中做到“三好”，即读好规定原本，做好笔记，写好心得。通过大学习，促进全县党员干部思想大解

放、观念大更新、作风大转变、能力大提升。

大调研，在围绕县情寻对策上求突破。该县在开展大调研中，做到“三个围绕”、实现“三个明确”，即个人调研，围绕自己工作岗位和工作性质进行对症下药，明确工作方向；分组调研，由县委县政府主要负责人或分管负责人领衔，围绕“特色产业增长极”“转型发展示范区”“自然生态公园城市”三个课题进行调研，明确发展目标；专业调研，邀请省政府产业顾问、武汉大学教授等知名专家学者等到通山围绕政策制定、发展前景规划开展专题调研，为县委县政府提供决策咨询依据，帮助拓思路、明方向。

大讨论，在找寻发展思路上求突

破。在开展大讨论的过程中，该县采取集中研讨和单位研讨相结合，组织全县党员干部围绕特色产业增长极、转型发展示范区和自然生态公园城市的发展定位，认真回顾过去所走路程的得与失，理清今后的发展思路。通过个人谈体会、单位谈打算、县委县政府制定发展规划，达到个人思想观念大洗礼，单位摆脱禁锢大洗牌，实现观念一变思路宽、解放思想敢当先的局面。

大统一，在思想行动达到“三同”上求突破。该县通过大学习、大调研、大讨论，让全县干群围绕县委县政府确定的“山通水富、绿色发展”的目标和战略定位，朝着一个方向，做到思想上同振、行动上同频、工作上同力，引导全县党员干部坚持在全局中寻找定位，在大局

稳定中行事。大转变，在干群团结达“三新”上求突破。该县将开展“六大”活动作为推进“不忘初心、牢记使命”主题教育和作风建设常态化的有效载体，结合本地实际，认真组织机关企事业单位开展“走遍通山、访遍通山人”活动，以良好的作风把各项工作做在实处，落在实地，实现干群思想行为展新貌、全县各项工作新突破，经济社会发展取得新成效的目标。

大落实，在工作效率大提高上求突破。该县在开展“六大”活动中，坚持问题导向、目标导向、结果导向相统一，做到真刀实枪击靶子，干字当头抓落实，效率上实现大提高，努力把通山县高质量发展蓝图一步步变为现实。



6月21日，通山县委宣传部、县融媒体中心、县新时代文明实践中心组织县义工协会，开展了“让爱心流动 为党旗增辉”志愿服务活动。

当天，印有“五改五提升”宣传标语的爱心物资车辆开进村湾，为52名高龄老人、8名特困户、4名优秀学生、1名残疾女教师送去了米、油、饮料等爱心物资，同时宣传了“五改五提升”、树文明新风的思想观念，以提升村民创业致富和拼搏奋斗的意识，提升文化素养和卫生健康意识，提升生态文明和环境保护的目标要求。

通讯员 聂莹颖 摄

## 栽好梧桐树

# 通山以最大诚意招商引资

本报讯 通讯员徐世聪、吴颖报道：日前，在通山县优化营商环境暨招商引资工作会议上，大路乡等6个乡镇、县招商中心等6个县直单位获得招商引资优秀等次县直单位荣誉，受到高规格嘉奖表扬。

为促进县域经济“疫”后重振，通山推出一系列“安商、重商、稳商”措施，广发英雄帖，以最大诚意吸引各地客商来通山投资兴业。

该县承诺，对符合国家产业政策、达到环保要求的签约项目，一切证照由县政府全程代办，办证费用按上级政策下限收取；招商引资承诺的事项，不折不扣落实到位；符合国家政策扶持的产业项目，县政府无偿主动向上争取，不折不扣扶持到位；对落地开工的项目，保证用工、用地、融资需求，绝不让落户项目因用工、用地、融资等问题而影响推进；对固定资产一次性投资在5000万元（含本数）以上的工业项目，一律给予基础设施建设补助，对特别重大的项目，可以“一事一议”给予更多更大的优惠支持。

同时，该县全面深入推进“放管服”改革，做到“一网覆盖、一次办好”、“只进一扇门”、“最多跑一次”。将企业开办时间减至8.5个工作日内，工程建设项目事项审批时间减至120个工作日内，其中工业建设项目50个工作日内取得施工许可证。

栽好梧桐引凤来。今年1—5月，该县新签约项目34个，合同投资总额30.61亿元，其中工业项目20个，投资总额18.23亿元，非工业项目14个，总投资12.38亿元。

## 县税务局方便就业人员

# 手机APP 缴纳社保费

本报讯 通讯员王琰、成恬报道：6月22日，县税务局社保非税股工作人员在县邮政储蓄银行进行日常工作时，在咨询台听到有人来办理灵活就业养老保险缴纳，需要叫号，工作人员立马向徐女士说道：“不用排队，直接手机缴纳就可以了。”

徐女士将信将疑，在工作人员出示工作证后，手把手辅导徐女士在手机上下载湖北税务APP后，进行登录，点击申报缴税—个人社保费，进行银行端扣款，最后，使用湖北税务APP账号密码到电子税务局开具完税证明，就完成了。

“疫情期间，都不敢来这些公共场所，学会了湖北税务APP缴费，不用在银行排队，以后就可以自己操作了！”务工人员徐卫琴女士通过手机迅速办理完个人灵活就业社保缴费业务时高兴地说。

据了解，为进一步方便广大缴费人办理个人年度缴费业务，从“少跑路”到“只跑一次”再到“多跑网路”，县税务局大力推广“非接触式”办税，宣传全程网上办185个事项及操作指引，推广邮寄发票业务，建立纳税服务微信群。今后将继续做好税费服务工作，开办培训班，通过线下辅导操作以及电脑远程辅导操作，提高纳税人满意度。

## 杨芳林乡

# 筑牢校园安全屏障

本报讯 通讯员徐燕红报道：6月17日上午，杨芳林乡成立安全检查组，由乡党委副书记陈继良率队对全乡各个中小学开展了校园安全检查工作。

检查校园安全，排查安全隐患。检查组通过听取汇报、查阅资料等方式详细了解学校安全工作的开展情况，通过实地查看学校办公楼、教学楼、宿舍楼、门卫室、食堂等，重点对学校食品卫生、消防器材、用电设施、宿舍、厕所、交通等方面的安全工作进行了全面细致的检查，防范于未然，杜绝校园安全事故发生。

签责任协议书，落实防范责任。检查组深入全乡各中小学，要求与每位学生家庭签订《校园安全责任协议书》，宣传安全政策，共同为学生的安全保驾护航。

走访学生家庭，抽查教学实效。检查组实地走访部分留守儿童、建档立卡贫困户和学习条件相对较差的学生家庭，详细询问了解学生在线学习的情况，确保“停课不停学”取得实效。

安装防溺水警示牌，落实防范措施。杨芳林乡对下辖的9个自然村的重点水域、桥梁进行了全方位、无死角的排查，制作发放防溺水警示牌，指导各村在有安全隐患的地方及时安装；加大对群众防溺水知识的宣传力度，提醒群众特别是在学生注意安全，远离危险水域，以免发生溺水事故。

通过此次检查，进一步增强了学校安全管理的意识，落实了学校及家长的安全管理责任，强化了安全防范措施，全面筑牢了校园安全屏障。

## 县委统战部：“统”“联”结合优化营商环境

本报讯 通讯员阮长兴报道：6月17日，通山县县委统战部组织机关工会和县新联会相关人员深入民营企业走访调研，积极主动为企业排忧解难，认真落实“六大”活动要求。

调研组分别走访了九宫乡人特色食品有限公司、通山县瓷砖商会大型批发城、苗苗教育集团等3家民营企业。在调研走访中，调研组一行深入宣传党委政府促进民营经济发展政策和习近平总书记提出的“六保”任务，参观了企业生产现场、产品展厅等场所，并与企业负责人深入交流，详细了解企业生产经营、资金周转、销售市场拓展及新冠肺炎疫情对企业的影响、惠企政策落实

等情况，现场协调解决企业发展遇到的困难和问题。

县委统战部相关负责人表示，统战部门将继续搭建好企业与各单位部门、企业与企业之间交流互动平台，发挥桥梁纽带作用，聚焦民营企业难点和痛点，积极帮助辖区内民营企业协调和解决实际问题。同时鼓励企业增强信心，不断创新，将企业做大做强，为通山经济和社会发展作出贡献。

下一步，县委统战部将联合工商联和新联会进一步发挥职能、联谊优势，充分发挥“统”“联”的作用，搭建平台，强化服务，形成合力，帮助企业解决实际困难，积极为该县民营企业发展创造良好的环境。



## 县检察院：组织社情民意大调研

本报讯 通讯员阚丽莎报道：为贯彻落实“六大”活动要求，进一步发挥检察职责职能，加快推进通山高质量发展，近日，通山县检察院党组书记、检察长陈利深入该院精准扶贫驻点村——杨芳林乡郭家岭村、高桥头村深入开展社情民意“大调研”。

每到一村，陈利检察长都与村“两委”班子进行座谈交流，详细了解当前村集体经济项目进展情况、乡村振兴项目推进情况、防汛等工作部署情况，要求“两委”班子要以“六大”活动为主抓手，统筹做好全面决胜小康社会与村集体经济发展，切实推动杨芳林乡高质量发展。

在高桥头村有机稻种植基地，陈利详细了解了有机稻的种植规模、成本投入和销售收益情况，并为有机稻米的销路出谋划策。在有机蔬菜种植基地，陈利与负责人进行交流，了解有机蔬菜的种植规模和发展思路，她表

示，土地流转种植有机蔬菜不仅能带动村集体经济，也解决了部分贫困村民的收入来源问题，是一举两得的好日子。如果今年收益好，可扩大面积种植发展。

在高桥头村村委会旁，新修的公园非常“抢眼”，公园两旁绿树成荫、花团锦簇，但河堤上光秃秃的碎石与眼前这番美景格格不入。陈利指出，高桥头村作为县乡村振兴示范点，要突出特点，桥修好了，路通了还不够，还要做好周边环境整治，提升农村基础设施和公共服务水平，让乡村旅游带动村集体经济的发展，真正实现农村更美丽、农民更富裕。

陈利提出，“两委”班子要加强队伍建设、能力建设、作风建设，以“六大”活动为抓手，牢固树立新发展理念，统筹推进疫情防控和经济社会发展，不断提高谋划发展和落实上级精神的能力。

接下来，县检察院将坚持检察工作与服务通山高



质量发展的中心工作相结合，深入开展国情大调研，到现场收集第一手资料，充分听取群众的意见建议，在察实情、听实话、谋实事中分析研究加快通山高质量发展的对策办法。



田乡村振兴示范点等重点项目一线和村（社区）开展调研27人次，召开座谈会9次，用自己的行动揭开了大调研和大走访的序幕，为“六大”活动的开展打牢思想基础、理论基础和实践基础。



重点项目一线开展调研60余次，召开座谈会18次，通过“六大”活动的开展，进一步夯实高质量发展的基础。

## 燕厦乡：力推老区高质量发展

本报讯 通讯员郑燎燎报道：近日，燕厦乡党委书记陈尔在该乡召开的推进高质量发展“六大”活动部署会上，对“六大”活动开展了专题部署，强调全乡要紧紧围绕“特色产业增长极”“转型发展示范区”“自然生态公园城市”等主题，督促党员干部开展大学习、大调研、大讨论、大统一、大转变、大落实，以学促改、以落实促转变、以理论促实践，助力燕厦乡高质量发展。

该乡坚持把学习作为开展好“六大”活动的前提，除要求全体乡干部党员要做好“六大”活动的资料学习外，还积极组织全乡各村“两委”干部，积极做好“六大”活动的宣传、学习、调研工作。

该乡领导班子按照“六大”活动既定的主题，结合各自分工，积极开展调研活动。在打造特色产业增长极的调研上，乡领导班子深入北冲、畅周、湖畔等富水湖沿线村，深入挖掘白茶、皇菊、龙燕湖旅游开发、富水湖旅游开发等一批具有带动效应的特色产业资源，再与燕厦乡本身独有的红色老区文化相结合，创新绿色产业发展和文化旅游，进一步突出特色产业增长极核心竞争力。在转型发展示范区和公园城市等主题的调研上，乡领导班子重点突出“产城人融合”的理念，结合“以产促城、以城育人、以人兴产”的发展思路，对燕厦乡“一湖、两路、三区、四带”的规划理念进行再明确。

截至目前，全乡党员干部到甘港、北冲、南洞等村

## 县人社局：开展党务工作者培训

本报讯 通讯员王惠敏报道：近日，县人社局开展党务工作者业务知识培训，深入推进通山县高质量发展“六大”学习活动，切实加强基层党组织建设、提高新一届党务工作者的素质和工作能力。

培训会上，该局相关负责人先后讲解了如何做好

的新时期机关党建工作，解读了《中国共产党党支部工作条例》和党组织换届选举、发展党员、严肃党的组织生活、开展主题党日活动等工作的程序及注意事项。培训后，大家对加强党建工作的重要性和必要性有了深刻的认识，进一步增强了抓好各支部党建工作